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Köszöntöm az Olvasót! Talán ezen a honlapon nem kell külön 
bemutatkoznom, hiszen a kezdetektől fáradoztam azon, hogy 
ezen információs forma is minél jobban tájékoztassa Önöket. 
Örömömre szolgál, hogy a retsag.net az alapítása óta eltelt 10 
év alatt a település és a kistérség meghatározó hírportáljává 
vált, ahol a legfontosabb hírek és dokumentumok megtalálha-
tók. 
 
Arra a kérdésre - mivégre lennék újra képviselő - most is magá-
tól adódik a válasz. Ugyanazért, amiért két évtizede, 4 ciklus 
alatt tettem a szavazók megbízásából. 

Javítani a törvényességen és a nyilvánosságon. 
Látható, hogy amennyiben a város pénzügyei rendben vannak, 
akkor lehet kezdeményezni olyan fejlesztéseket, mint amelyek 
a mögöttünk lévő négy évben megvalósultak. 
 
A képviselőnek egyetlen lehetősége, hogy felkészülten, érvel-
ve-vitatkozva igyekszik meggyőzni társait, szavazzanak javas-
lataira igennel. Ezért most is vallom: a választás legnagyobb 
tétje olyan összetételű önkormányzat létrehozása, amely-
ben a különféle érdekeket képviselő emberek képesek a 
közös célokért együttműködni. 
A mögöttünk hagyott négy esztendő is mutatja mennyivel haté-
konyabb egy tapasztalatokkal rendelkező és együttműködni tu-
dó testület. 
 
Jó szándékok, konkrét tervek a jövőre is vannak, a helyi nyíl-
vánosság további javítására, a kultúra és az intézményi munka 
fejlesztésére, a közösségek támogatására, az ifjúság lehető-
ségeinek bővítésére, és még sok más előremutató dologra. 



Ezen ügyekben az elmúlt négy évben lényeges előrelépés tör-
tént, tehát minden túlzás nélkül lehet vállalni, hogy folytatom, 
sőt reményeim szerint felkészült képviselőtársakkal folytatjuk a 
város lakhatóbbá tételét. 
 
Továbbra is úgy gondolom, a városért tenni csak kellő alázattal 
lehet. Ez a legnemesebb feladat, mert az önkormányzati mun-
ka nem hatalom, hanem legfőképpen szolgálat. 
Részvétel a döntésekben, a végrehajtásban, és az ellenőrzé-
sében. 
 
Remélem, akik támogatnak, sikerült megerősíteni véleményük-
ben, a kétkedőket pedig meggyőznöm: bizalmukkal nem visz-
szaélve szolgálom a város közösségének érdekét. Szavazza-
nak rám, ha Önök is úgy gondolják, hogy a döntésekben mindig 
egyenlő mércével, részrehajlás nélkül kell részt venni. Én bí-
zom Önökben, és a demokrácia bölcsességében. 
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